株式会社 青森福祉支援プラザ

会社概要

所在地

T030-0131

青森市問屋町 1 丁目 2 番 6 号

TEL 017-757-8517 FAX 017-757-8518

E-mail aomorifukushi@a-fukushiplaza.com

設立

2013年10月21日

資本金

5,000,000円

私たちは福祉事業を通して、地域社会に寄与すると共に地域経済の活性化に努め、地域・利用者及び家族様より信頼される事業を目指しております。

◇老人福祉◇

介護を通して超高齢化社会への対応を真剣に考え、ご本人とご家族が安心して任せられる環境づくりと、さらには遠方にいるご家族の代理人となれる人間関係の構築を目指しています。

目的

◆障害福祉◆

障がいを持った方々が、社会の一員としての「自覚・誇り・生きがい」を持ち、 生活できる環境づくりを目的とし、自立や社会参加を支援する活動を行っていま す。

障がいのある方々を雇用する事で、地域社会へ貢献し、利用者様が地域社会において「持てる力」を最大限に発揮できるよう、力を尽くします

◇老人福祉◇ 青森福祉支援プラザ

「指定居宅介護支援事業所」

「指定訪問介護事業所」

「介護予防訪問介護事業所」

◇障害福祉◇ 青森福祉支援プラザ

「居宅介護・重度訪問介護

指定事業所番号 0270104599 指定事業所番号 0270104581

指定事業所番号 0270104581

指定事業所番号 0210102174

事業

有料老人ホームの経営、高齢者アパート賃貸事業 一般乗用旅客自動車運送事業(福祉輸送限定)

◆障害福祉◆ 障害福祉支援プラザ

「就労継続支援 A 型事業所」

「就労継続支援B型事業所」

指定事業所番号 0210101655

指定事業所番号 0210101655